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Ana. —¢Quieres utilizar el color blanco para expresar el sentido de "Vvivir en el fango,
peropulcro? % ¥ * v ¢ > AE TAANES AL ?
A- ku. —Y tQ, ¢sientes algo por el Iotus?&T HETF FARE?

Ana. — Para vosotros el lotus tiene un sentido muy bonito pero también un uso
demasiado practico. iv ¥ s - B ERE 0 2 FILEERFE o

2 kiR

1L P =3P AR1 2 F it P sentir 2 recordar ( nosotros,
vosotros B > 3 A AR ) im— A PR 4 & querer o H 4o

querer (ie) #& ~ & : quiero, quieres, quiere, queremos, quereéis, quieren

2. YA G i RRFoRG tener(ie) (7)) HRM O HF AR o
tengo, tienes, tiene, tenemos, tenéis, tienen

Pl

12. ¢Quieres (ta) utilizar el color blanco
S iw £
para expresar el sentido de “Vivir en el fango, pero pulcro?

Bl (40 )

13. El lotus  tiene un sentido muy bonito
ER-2 3 fr o R e B A%+ ()% sentido)
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1. querer un diccionario & - #* 3 &
yo: Quiero un diccionario.#* & - A F & o
tU: Quieres un diccionario. iz & — A F & o
él: Quiere un diccionario. = & - A F & o
ella: Quiere un diccionario.4= & - A & o
usted: Quiero un diccionario. & & — ~ F £ -
nosotros: Queremos un diccionario. % & — & F & o
nosotras: Queremos un diccionario. % iF* & — A F & o
vosotros: Queréis un diccionario. i% 7 & - & F £ o
vosotras: Queréis un diccionario.-@T PE - AFE o
ellos: Quieren un diccionario. = & - & F & o
ellas: Quieren un diccionario.4 & - * F £ o
ustedes: Quieren un diccionario. f& i & — & F &£ o

2. tener un amigo espafiol 5 — B & 317 JJ =%
yo: Tengo un amigo espafiol.#* 3 — & & 27 J} % o
th: Tienes un amigo espafiol. i3 — B & 17 J} %
él: Tiene un amigo espafol.is 5 = & FL7 JJ =
ella: Tiene un amigo espafiol.4= 3 — & & FL7 J} %
usted: Tiene un amigo espafiol. {& 3 - B & 17 J}F %
nosotros: Tenemos un amigo espafiol.#% * 5 — & & 17 } %
nosotras: Tenemos un amigo espafiol. 2% i 5 — & & 517 j} %
vosotros: Tenéis un amigo espafo. i= 7 3 — & & L7 j} %
vosotras: Tenéis un amigo espaﬁol.%y M3 - BErLI =
ellos: Tienen un amigo espafol.is 7 5 — B & 517 J} %
ellas: Tienen un amigo espafiol.4s iF* 3 — B & L7 P} %

ustedes: Tienen un amigo espafiol. [& 7 5 — & & 17 JJ %
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